
 

Zápisnica zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Blatnom 
konaného dňa 26.06.2025 
 

 
 
Prítomní: Mgr. Katarína Polakovičová – starostka, poslanci – Jozef Bagoňa, Vojtech Horváth, 
Marcel Petrík, Radomír Strihovský, Mgr. Monika Užovič,  Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, 
Janka Božíková 
Ospravedlnený: Jozef Farkaš 
Hostia: viď priložená prezenčná listina 
 
PROGRAM: 

1. Otvorenie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 
Kontrola plnenia uznesení 

1. Voľba hlavného kontrolóra Obce Blatné 
2. Žiadosti fyzických osôb a právnických osôb 

2.1. Žiadosť p. Slezákovej o finančný príspevok 
2.2. Žiadosť p. Tavaliho o poskytnutie poukážok na potraviny 
2.3. Žiadosť p. Chrančokovej o zníženie fakturovanej sumy za stočné 
2.4. Žiadosť BOJO s.r.o. o prenájom pozemku vo vlastníctve obce 
2.5. Žiadosť p. Milošoviča o povolenie premostenia obecného jarku 
2.6. Žiadosť p. Dobiašovej o povolenie výstavby nájazdovej plochy na pozemok 
2.7. Žiadosť Súkromnej základnej umeleckej školy o povolenie pôsobenia 

v priestoroch ZŠ Blatné a MŠ Blatné 
3. Prerokovanie Záverečného účtu obce Blatné 
4. Rôzne – pripomienky poslancov a občanov 
5. Záver 

 
K bodu: 

1. Otvorenie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 
 
Zasadnutie otvorila starostka obce. Pani starostka upozornila, že po zaslaní materiálov poslancom 
obecného zastupiteľstva boli doručené ešte žiadosti Materskej školy v Blatnom o zakúpenie 
preliezky a žiadosť p. Jána Halvoníka o odkúpenie obecného pozemku a tieto navrhla doplniť ako 
body 4.8 a 4.9. Za zapisovateľku určila p. Nikoletu Krajčovičovú. Za overovateľov zápisnice navrhla 
p. Marcela Petríka a p. Martina Kubicu. Obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 

 
Uznesenie č. 55/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov schvaľuje program obecného zastupiteľstva 
doplnený o body: 

4.8 Žiadosť Materskej školy v Blatnom o zakúpenie preliezky do MŠ 
4.9 Žiadosť p. Halvoníka o odkúpenie obecného pozemku 

a zároveň schvaľuje overovateľov zápisnice p. Marcela Petríka a p. Martina Kubicu. 
 

Za: 8                         Proti: 0                       Zdržal sa: 0 
  

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Radomír Strihovský, Janka Božíková 



 

Neprítomný: Jozef Farkaš 
 
2. Kontrola plnenia uznesení od posledného zasadnutia 
 
Posledné prijaté uznesenie bolo uznesenie č. 54/2025. 
 
Pani starostka predniesla kontrolu plnenia uznesení z posledného zasadnutia OcZ, kde okrem 
uznesenia o schválení programu zasadnutia OcZ bolo prijaté iba jedno uznesenie a to vyhlásenie 
voľby hlavného kontrolóra obce Blatné, ktorého voľba sa udeje na dnešnom zasadnutí OcZ.  
Žiadosť p. Grosmanovej o odkúpenie obecného pozemku z predošlého obdobia bola vzatá späť. 
 
Uznesenie č. 56/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení 
od zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 29.04.2025. 
 
Za: 8                         Proti: 0                       Zdržal sa: 0 

  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Radomír Strihovský, Janka Božíková 
Neprítomný: Jozef Farkaš 
 
3. Voľba hlavného kontrolóra obce Blatné 

 
Obce pri výkone samosprávy sú podľa zákona o obecnom zriadení povinné utvárať účinný systém 
kontroly a vytvárať vhodné organizačné, finančné, personálne a materiálne podmienky na jeho 
nezávislý výkon. A preto je každá obec povinná mať zvoleného hlavného kontrolóra. 
 
Obec Blatné je momentálne bez hlavného kontrolóra, keďže do dňa 14.5.2025, kedy predošlej 
kontrolórke Ing. Jane Dirgovej končilo funkčné obdobie, nedošlo zo strany obecného 
zastupiteľstva k úspešnej voľbe novej hlavnej kontrolórky. 
Na obecnom zastupiteľstve konanom dňa 13.5.2025 bol uznesením číslo 54/2025 vyhlásený nový 
termín uskutočnenia voľby hlavného kontrolóra na 26.06.2025. 
 
V schválenom termíne do 11.06.2025 do 12:00 hod. bola doručená len jedna 
prihláška, ktorá bola podľa termínu doručenia zaevidovaná v podateľni OÚ v Blatnom. 
Komisia nato určená otvorila doručenú obálku, prekontrolovala požadované podklady, čím boli 
splnené predpoklady na výkon funkcie. Kandidátka na pozíciu hlavného kontrolóra obce Blatné 
bola  pozvaná na dnešné rokovanie Obecného zastupiteľstva.  
 
P. Dugovičová: 

− predniesla správu o doručených materiáloch na voľbu HK. OÚ v stanovenom termíne prijal 
jednu žiadosť kandidátky, ktorá obsahovala všetky zákonom stanovené náležitosti 
a odporučila vykonať voľbu.  

 
Pani starostka oboznámila všetkých prítomných s priebehom konania voľby aj s ohľadom nato, že 
by opätovne neprišlo ku zvoleniu v prvom kole. 
 
Na zvolenie hlavného kontrolóra v prvom kole je potrebný súhlas nadpolovičnej väčšiny všetkých 
poslancov, čiže najmenej 5 poslancov. Ak kandidátka nezíska v prvom kole takúto väčšinu, 



 

vykoná sa druhé kolo volieb, do ktorého postúpi len tá jedna kandidátka, keďže viac kandidátov 
na post hlavného kontrolóra nie je. 
V druhom kole volieb je zvolený kandidát s najväčším počtom platných hlasov – keďže je len 
jedna kandidátka, stačí, ak táto kandidátka získa čo i len jeden platný hlas. V tejto druhej voľbe 
nejde o prijímanie uznesení, teda sa tu nerieši, či sa dosiahla väčšina hlasov hlasujúcich ani 
neprijatie uznesenia v prípade rovnosti hlasov. 
Tretie kolo volieb, čiže žrebom, v tomto prípade nebude. 
 
Podľa §18a odstavca 3 posledná veta zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení 
ďalšie podrobnosti o spôsobe a vykonaní voľby hlavného kontrolóra ustanoví obec uznesením. 
 
Uznesenie č. 57/2025  
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom 
v súlade s  § 18a ods. 3  zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení : 

a) schvaľuje spôsob voľby hlavného kontrolóra obce Blatné, ktorý sa uskutoční  
tajným hlasovaním,  

b) určuje komisiu na sčítanie hlasov v zložení pani poslankyňa  Janka Božíková ako  predsed-
níčka, pán poslanec Martin Kubica – člen a pani poslankyňa Mgr. Monika Užovič – člen. 

 
Za: 8                         Proti: 0                       Zdržal sa: 0 

  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Radomír Strihovský, Janka Božíková 
Neprítomný: Jozef Farkaš 
 
Starostka požiadala kandidátku, aby sa v krátkosti predstavila poslancom i prítomným občanom.   
Následne sa úlohy uskutočnenia tajnej voľby HK ujala volebná komisia.  
 
Výsledok volieb predniesla predsedníčka volebnej komisie p. Božiková:  
Týmto volebná komisia potvrdzuje, že obecné zastupiteľstvo v Blatnom 
na svojom zasadnutí  v prvom kole voľby hlavného kontrolóra obce Blatné dalo kandidátke Ing. 
Jane Dirgovej počet platných hlasov  5 z 8 prítomných poslancov Obecného zastupiteľstva. 
 
Uznesenie č. 58/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom: 

a) volí Ing. Janu Dirgovú, MSc. za hlavného kontrolóra obce Blatné 
b) určuje hlavnému kontrolórovi plat vo výške podľa § 18c ods. 1 zákona o obecnom zriadení, 

a to ako súčin priemernej mesačnej mzdy zamestnanca v hospodárstve SR za predchádza-
júci kalendárny rok a koeficientu podľa počtu obyvateľov obce k 31. decembru predchá-
dzajúceho kalendárneho roka podľa údajov Štatistického úradu SR 

c) určuje deň nástupu do práce hlavného kontrolóra obce Blatné 01.07.2025 
d) súhlasí v súlade s ustanovením §18 ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v znení neskorších predpisov s vykonaním inej zárobkovej činnosti novozvolenej hlavnej 
kontrolórky Ing. Jany Dirgovej, MSc. 

 
Za: 8                         Proti: 0                       Zdržal sa: 0 

  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Radomír Strihovský, Janka Božíková 



 

Neprítomný: Jozef Farkaš 
 
4. Žiadosti fyzických osôb a právnických osôb 
 
4.1. Žiadosť p. Slezákovej o finančný príspevok 
 
Žiadosť bola zaslaná sociálnej komisii na posúdenie a vyjadrenie. Jedná sa o finančný príspevok z 
dôvodu prepustenia z výkonu trestu. Zamestnankyňa obecného úradu vypracovala dôvodovú 
správu, ktorá bola zaslaná poslancom. P. starostka požiadala p. Dugovičovú, aby predniesla 
stanovisko: 
 
P. Dugovičová: 

− sociálna komisia k tomuto bodu nezasadala, ale má za to, že v sume maximálne 100 EUR sa 
jej môže poskytnúť pomoc na štart 

− p. starostka navrhla sumu 50 EUR, ktorú obci vydokladuje a ak bude vyúčtovanie v poriadku 
(cestovné, hľadanie práce a výdavky s tým súvisiace), môže jej byť poskytnutá ďalšia čiastka 
50 EUR príspevku 

 
Uznesenie č. 59/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov schvaľuje žiadosť p. Michaely Slezákovej 
o finančný príspevok vo výške 1. platby 50  Eur, ktorá po vyúčtovaní výdavkov spojených s 
hľadaním práce bude poskytnutá 2. platby 50 Eur. 
 
Za: 8                         Proti: 0                       Zdržal sa: 0 

  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Radomír Strihovský, Janka Božíková 
Neprítomný: Jozef Farkaš 
 
4.2. Žiadosť p. Tavaliho o poskytnutie poukážok na potraviny 
 
Žiadosť bola zaslaná sociálnej komisii na posúdenie a vyjadrenie. Zamestnankyňa obecného 
úradu vypracovala dôvodovú správu, ktorá bola zaslaná poslancom. P. starostka požiadala p. Du-
govičovú, aby predniesla stanovisko: 
 
P. Dugovičová: 
navrhla poskytnúť mu z obecného úradu prácu, nakoľko jeho situácia je dlhodobá 
P. starostka: 
informovala, že momentálne na základe zmluvy s úradom práce vykonáva tzv. aktivačné práce, čo 
predstavuje 32 hodín/mesiac, za čo dostáva sociálne dávky z úradu práce. Aby sme ho mohli 
zamestnať na dohodu, je potrebné preveriť,  či má záujem a ostatné podmienky. 
P. Kubica: 
má za to, že treba mu ponúknuť prácu a preveriť, či môže pracovať 
     
Uznesenie č. 60/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov schvaľuje žiadosť p. Jozefa Tavaliho 
o poskytnutie poukážok na potraviny a to vo výške 100  Eur na nákup potravín prostredníctvom 
sociálnej komisie. 



 

 
Za: 8                         Proti: 0                       Zdržal sa: 0  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Radomír Strihovský, Janka Božíková 
Neprítomný: Jozef Farkaš 
 
4.3. Žiadosť p. Chrančokovej o zníženie fakturovanej sumy za stočné 
 
Pani starostka informovala, že žiadosť bola podaná z dôvodu poruchy na pozemku, kde voda 
unikala, avšak mimo kanalizačnej siete, čím obci nevznikla žiadna škoda. Preto odporúčala  žiadosť 
o úpravu vyúčtovacej faktúry za stočné schváliť. 
 
Uznesenie č. 61/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov schvaľuje žiadosť p. Jany Chrančokovej 
o opravu vyúčtovacej faktúry za stočné a vystavenie novej faktúry s priemernou spotrebou 62 m3 
vypočítanou z predchádzajúcich 3 fakturačných období. 
 
Za: 8                         Proti: 0                       Zdržal sa: 0  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Radomír Strihovský, Janka Božíková 
Neprítomný: Jozef Farkaš 
 
4.4. Žiadosť BOJO s.r.o. o prenájom pozemku vo vlastníctve obce 
 
Uznesenie č. 62/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a v súlade s ustanovením §9aa ods. 2 písm. e) 
zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov 

a) schvaľuje zámer nájmu časti pozemkov registra „E“ k. ú. Blatné, parc. č. 1465/1 a parc. č. 
1466/1, druh pozemku: orná pôda, vedených na LV č. 2, v celkovej výmere 6009 m2 žia-
dateľovi: BOJO s.r.o., so sídlom Šenkvická 596/39A, 900 82 Blatné, IČO: 50 769 391 za úče-
lom parkovania nákladných motorových vozidiel 

b) schvaľuje ako dôvod hodný osobitného zreteľa poskytovanie služby vo verejnom záujme, 
tzv. všeobecne akceptovateľný verejnoprospešný účel v zmysle ustanovenia článku 5 ods. 
3, písm. a) Zásad hospodárenia s majetkom obce Blatné 

c) ukladá zverejniť zámer nájmu a spôsob jeho prenájmu v zmysle ust. § 47a) Občianskeho 
zákonníka. 

 
Za: 8                         Proti: 0                       Zdržal sa: 0  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Radomír Strihovský, Janka Božíková 
Neprítomný: Jozef Farkaš 
 
4.5. Žiadosť p. Milošoviča o povolenie premostenia obecného jarku 
 
P. starostka predniesla žiadosť a požiadala predsedu stavebnej komisie o vyjadrenie stanoviska. 
 



 

P. Petrík:   
odporúčil schváliť žiadosť 
P. Medíková: 
informovala sa, či by bolo možné v prípade potreby žiadosť upraviť na dĺžku premostenia 7 
metrov, načo dostala vyjadrenie, že možné  by to bolo za podmienky vytvorenia čistiaceho otvoru 
v strede premostenia.  
 
Uznesenie č. 63/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov schvaľuje žiadosť p. Petra Milošoviča, bytom 
Blatné o povolenie premostenia obecného jarku na ulici Glanec v zmysle podanej žiadosti. 
Zároveň je umožnené rozšírenie na 7 metrov s vybudovaním čistiacej mriežky. Premostenie bude 
urobené liatym betónom a bude zachovaná priepustnosť vody. Pokiaľ nebude stavba zrealizovaná 
do 24 mesiacov, uznesenie stráca platnosť.   
 
Za: 8                         Proti: 0                       Zdržal sa: 0  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Radomír Strihovský, Janka Božíková 
Neprítomný: Jozef Farkaš 
 
4.6. Žiadosť p. Dobiašovej o povolenie výstavby nájazdovej plochy na pozemok 
 
P. starostka predniesla žiadosť a požiadala predsedu stavebnej komisie o vyjadrenie stanoviska. 
P. Petrík:   
odporúčal schváliť žiadosť 
 
Uznesenie č. 64/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov schvaľuje žiadosť p. Kataríny Dobiašovej, bytom 
Blatné, o povolenie výstavby nájazdovej plochy na pozemok na ulici Bratislavská v zmysle podanej 
žiadosti. Pokiaľ nebude stavba zrealizovaná do 24 mesiacov, uznesenie stráca platnosť. 
 
Za: 8                         Proti: 0                       Zdržal sa: 0  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Radomír Strihovský, Janka Božíková 
Neprítomný: Jozef Farkaš 
 
4.7.  Žiadosť Súkromnej základnej umeleckej školy o povolenie pôsobenia v priestoroch ZŠ 
Blatné a MŠ Blatné 
 
Pani starostka predniesla žiadosť SZUŠ. 
 
P. Strihovský žiadal o doplnenie informácie, aké výhody to bude mať pre deti, či budú platiť 
menšie poplatky za vyučovanie, p. starostka reagovala, že zatiaľ takúto informáciu nemá, nakoľko 
návrh zmluvy ešte nebol doručený. 
 
Uznesenie č. 65/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov schvaľuje žiadosť Súkromnej základnej umeleckej 



 

školy o povolenie pôsobenia v priestoroch ZŠ Blatné a MŠ Blatné, s tým že poveruje starostku 
s uzatvorením nájomnej zmluvy. 
 
Za: 8                         Proti: 0                       Zdržal sa: 0 
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Radomír Strihovský, Janka Božíková 
Neprítomný: Jozef Farkaš 
 
4.8 Žiadosť Materskej školy v Blatnom o zakúpenie preliezky do MŠ 

 
Dôvodová správa 
Materská škola v Blatnom aktuálne nemá k dispozícii žiadnu detskú preliezku. Jediná preliezka, 
ktorú mala k dispozícii, musela byť po vykonaní odbornej revízie vyradená z dôvodu 
identifikovaných bezpečnostných rizík a nespĺňania aktuálnych bezpečnostných noriem. 
Z dôvodu zabezpečenia primeraných podmienok pre pohybové aktivity detí a podporu ich 
zdravého vývinu, obec pristupuje k návrhu na zakúpenie a realizáciu novej preliezky v priebehu 
roka 2025. 
 
P. Kubica: 
Informoval, že žiadosť bola na finančnej komisii prerokovaná, a navrhol  schváliť 35.000 Eur s tým, 
že dopadovú plochu si finančne zabezpečí spolok rodičov 
P. starostka: 

− Nakoľko škôlka nemá právnu subjektivitu, nemôžu hospodáriť samostatne a preto je potrebné 
aby tento výdavok schvaľovalo OcZ 

− upozornila, že po každoročnej kontrole detských ihrísk bolo nutné odstrániť hrazdu z areálu 
ZŠ Blatné, bola nevyhovujúca 

− taktiež odporúčala, že by bolo vhodné zrevitalizovať park Andreja Hlinku, ktorého herného 
prvky pri poslednej kontrole v máji boli označené na opravu obecnými zamestnancami, avšak 
je dosť pravdepodobné, že ich doba životnosti sa kráti. 

 
Uznesenie č. 66/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 písm. b) zákona Slovenskej 
národnej rady č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov s c h v a ľ u j e 
použitie prostriedkov rezervného fondu obce Blatné na kúpu a realizáciu detskej preliezky pre 
Materskú školu v Blatnom v celkovej sume 35.500 EUR, s termínom realizácie v priebehu roku 
2025. 
 
Za: 6                         Proti: 0                       Zdržal sa: 2  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Jozef Bagoňa, Janka Božíková 
Zdržal sa: 
Magdaléna Dugovičová, Radomír Strihovský 
Neprítomný: Jozef Farkaš 
 
 
4.9 Žiadosť p. Halvoníka o odkúpenie obecného pozemku 
 
Uznesenie č.  67/2025 



 

Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 ods. 4 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov prerokovalo žiadosť p. Jána Halvoníka, bytom 
Blatné, Chorvátska ulica, zo dňa 20.06.2025 o odkúpenie obecného pozemku 

a) schvaľuje v zmysle ustanovenia § 9 ods. 2 písm. a) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku 
obcí v znení neskorších predpisov zámer pre prevod vlastníctva nehnuteľného majetku 
obce – pozemku v k. ú. Blatné parc. č. 402/164; druh pozemku: zastavaná plocha a nádvo-
rie o výmere 158 m2 odčlenenej z pôvodnej parcely par. č. 402/2 vedenej na LV č. 2203, 
na základe GP č. 46/2025, úradne overeného Katastrálnym odborom Okresného úradu 
Senec dňa 14.05.2025 pod číslom G1-666/25 pre kupujúceho Jána Halvoníka, bytom 
Blatné. Spôsob prevodu majetku obce je z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa 
ustanovenia § 9a ods. 15 písm. f) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení ne-
skorších predpisov 

b) schvaľuje spôsob prevodu dôvod hodný osobitného zreteľa v súlade s článkom 4, písmena 
D, odsek 11 Zásadami hospodárenia s majetkom obce Blatné. Dôvod hodný osobitného 
zreteľa spočíva v tom, že pozemok žiadateľ roky užíva a tento nemá iné využitie pre obec, 
ktorá nemá k nemu prístup 

c) ukladá zverejniť zámer predaja a spôsob jeho predaja v zmysle ust. § 47a) Občianskeho 
zákonníka. 

 
Za: 8                         Proti: 0                       Zdržal sa: 0 

  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Radomír Strihovský, Janka Božíková 
Neprítomný: Jozef Farkaš 
 
5. Prerokovanie Záverečného účtu obce Blatné 
 
Nakoľko obec ku dnešnému dňu nemá hlavného kontrolóra,  pani starostka požiadala predsedu 
finančnej komisie o stanovisko k návrhu záverečného účtu obce Blatné. 
 
P. Kubica: 
- predniesol stanovisko finančnej komisie, kde bolo prijaté odporúčanie presunúť celý výsledok 
hospodárenia vo výške 183 943,04 € do RF obce. 
 
P. ekonómka obce: 

− predniesla správu k návrhu záverečného účtu obce Blatné 

− k výrazne kladnému saldu hospodárenia v roku 2024 prispeli viaceré efektívne rozhodnutia 
starostky obce, ktoré viedli k optimalizácii nákladov a zlepšeniu príjmovej stránky rozpočtu. 
Medzi hlavné faktory patria: 
• úspešné VO na dodávku elektrickej a plynovej energie, ktoré vyústilo do uzatvorenia vý-

hodných zmlúv s dodávateľmi. Tento krok významne znížil prevádzkové náklady obce na 
energie 

• podpísanie zmluvy o návratnom finančnom príspevku na oblasť sociálnych služieb, čím sa 
podarilo zabezpečiť   poníženie nákladov  v priemere o 80% 

• prepočítanie výnosov z kanalizačných služieb a komunálneho odpadu, čo umožnilo pres-
nejšie nastavenie poplatkov a zvýšenie efektivity v oblasti príjmov z miestnych služieb. 

Táto revízia pomohla optimalizovať rozpočet 
 

 
 



 

Rozvojové a investičné aktivity obce v roku 2024 
Obec Blatné v roku 2024 urobila viacero významných projektov a investícií, ktoré prispeli k 

zlepšeniu infraštruktúry, kvality služieb a životného prostredia pre obyvateľov. Medzi najdôleži-
tejšie aktivity patria: 

 
• Výstavba križovatky v obci – zvýšenie bezpečnosti dopravy a plynulosti premávky a rekon-

štrukcia autobusovej zastávky – modernizácia priestoru pre cestujúcich, lepšia ochrana 
pred nepriaznivým počasím 

• Modernizácia obecného rozhlasu – skvalitnenie informovania občanov 
• Osadenie solárnych svietidiel v parku A. Hlinku a na cintoríne – ekologické a úsporné rie-

šenie verejného osvetlenia v citlivom priestore. 
• Vybavenie a rekonštrukcia elektroinštalácie  školskej jedálne – zlepšenie podmienok pre 

prípravu a výdaj stravy 
• Montáž žalúzií na novoosadených 26 oknách v základnej škole – zlepšenie vnútorného 

prostredia učební a komfortu pre žiakov i učiteľov  
• Kúpa motorového vozidla Citroën pre potreby obce – zefektívnenie prevádzky a mobility 

pracovníkov obce 
• Výmena rozvádzača – studňa – technické opatrenie pre zabezpečenie spoľahlivého chodu 

vodného zdroja 
• Spracovanie viacerých projektových dokumentácií a príprava investičných zámerov na rok 

2025 
Tieto investície priamo prispeli k zvýšeniu kvality života v obci a sú dôkazom efektívneho využitia 
rozpočtových prostriedkov v prospech obyvateľov. 
 
Uznesenie č. 68/2025 
Obecné zastupiteľstvo obce  Blatné po prerokovaní predloženého návrhu: 
 
I. berie na vedomie: 

a) Záverečný účet obce za rok 2024 predložený starostom obce v súlade so zákonom č. 
583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy 

b) Správu finančnej komisie 
 
II. Schvaľuje: 

a) Záverečný účet obce za rok 2024 bez výhrad 
b) Výsledok hospodárenia obce za rok 2024 vo výške 215 320,64 € 
c) Vylúčenie účelových prostriedkov z prebytku rozpočtu: 

o 11 797,60 € – prostriedky na „Obedy zadarmo 2024“, 
o 19 580,00 € – nevyčerpané prostriedky ZŠ za rok 2024. 

d) Upravený prebytok rozpočtu obce za rok 2024 vo výške 183 943,04 €. 
 
III. Ukladá: 

a) Previesť celú sumu upraveného prebytku vo výške 183 943,04 € do rezervného fondu 
obce v súlade s § 16 zákona č. 583/2004 Z. z. 

o Zodpovedný: starostka obce 
o Termín:  po schválení uznesenia 

 
Za: 8                         Proti: 0                       Zdržal sa: 0 

  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Martin Kubica, Magdaléna Dugovičová, Jozef 
Bagoňa, Radomír Strihovský, Janka Božíková 



 

Neprítomný: Jozef Farkaš 
 
6. Rôzne – pripomienky poslancov a občanov 
 
6.1.  Pani starostka informovala, že v predchádzajúcom volebnom období sa začal riešiť pro-

jekt VTN. Pri riešení stavebného povolenia je potrebné doplniť právny vzťah k pozemkom po 
ktorých pôjde vedenie. Pripravené uznesenie k tomu je dané na celý pozemok z toho dô-
vodu, aby sa v rámci realizácie mohla zvoliť výhodnejšia varianta (pod chodníkom- resp. v ze-
lenom páse). Vybudovaním tejto trafostanice príde k zokruhovaniu celej siete s dolnou tra-
fostanicou, čím bude elektrická sieť v obci výrazne posilnená. Po ukončení stavby sa urobí 
projekt skutočného vyhotovenia a skutočný zápis a odovzdanie stavby.  

Ďalším problémom, ktorý treba doriešiť je, že pôvodný projekt stavby  je situovaný v are-
áli ZŠ, pri vstupnej bráne na mieste, kde vyrastajú 3 veľké gaštany, ktoré by bolo treba od-
strániť. Pri tomto variante, bude potrebné na vlastné náklady urobiť vstup od cesty, t.j zbú-
rať oplotenie, vyspádovať svah, oplotiť stavbu so zreteľom na výškové prevýšenie. Zo strany 
distribučnej i  projektantky prišlo k novému návrhu a to vybudovať trafostanicu do kúta 
dvora od školskej ulice, kde by sa odstránil len jeden strom, ktorý nie je taký starý ako gaš-
tany a obec by v tomto prípade nemusela nič stavebne riešiť, až na úpravu projektu, čo by 
obec stálo okolo 400€. 

 
Uznesenie č. 69/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov: s c h v a ľ u j e presun trafostanice na pozemok 
obce blatné zo strany Školskej ulice. 
 
Za: 7                    Proti: 0                       Zdržal sa: 1 

  
Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Magdaléna Dugovičová, Jozef Bagoňa, 
Radomír Strihovský, Janka Božíková 
Zdržal sa: Martin Kubica 
Neprítomný: Jozef Farkaš 
 
Uznesenie č. 70/2025 
Obecné zastupiteľstvo v Blatnom v zmysle ustanovenia § 11 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov: 
A. s c h v a ľ u j e 

Na základe ustanovenia § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v 
znení neskorších predpisov zriadenie vecných bremien in personam na pozemku: 
- parcela registra „C“ parc. č. 313/8“ zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 51 m², 
- parcela registra „C“ parc. č. 313/7“ zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 288 m², 
- parcela registra „C“ parc. č. 407“ zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 8797 m², 
- parcela registra „C“ parc. č. 401/1“ zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 7745 m², 
- parcela registra „C“ parc. č. 1846/2“ zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 2381 m², 
zapísané na liste vlastníctva 2 pre okres Senec, obec Blatné, k. ú. Blatné 
- parcela registra „E“ parc. č. 402/2“ zastavaná plocha a nádvorie s výmerou 34160 m², 
- parcela registra „E“ parc. č. 2172/1“ trvalý trávny porast s výmerou 440 m², 
zapísané na liste vlastníctva 2203 pre okres Senec, obec Blatné, k. ú. Blatné 
v prospech Západoslovenská distribučná, a. s., Čulenova 6, 816 47 Bratislava, IČO: 36 361 
518, zapísanej v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 
3879/B, predmetom ktorých je povinnosť Obce Blatné ako vlastníka zaťaženej nehnuteľnosti 



 

strpieť v celom rozsahu vecné bremeno na priznanie práva uloženia  elektroenergetického 
zariadenia : 
a) podzemné káblové VN (22 kV) vedenie, 
b) podzemné káblové NN (1 kV) vedenie, 
c) rozpojovacia a istiaca skriňa, 
vrátane zariadení súvisiacich a potrebných na ich prevádzku, vecných bremien: 
a) zriadenie a uloženie elektroenergetických zariadení; 
b) užívanie, prevádzkovanie, údržbu, opravy, úpravy, rekonštrukcie, modernizácie a 
akékoľvek iné stavebné úpravy elektroenergetických zariadení a ich odstránenie za 
podmienok dohodnutých v zmluve. 
Vecné bremeno sa zriaďuje na neurčitý čas bezodplatne. 

B. u k l a d á 
starostke Obce Blatné uzavrieť so spoločnosťou Západoslovenská distribučná, a. s., zmluvu o 
zriadení vecného bremena v zmysle bodu A tohto uznesenia. 
 

Za: 7                         Proti: 0                       Zdržal sa: 1 
  

Menný zoznam poslancov, ktorí hlasovali za: 
Vojtech Horváth, Marcel Petrík, Mgr. Monika Užovič, Magdaléna Dugovičová, Jozef Bagoňa, 
Radomír Strihovský, Janka Božíková 
Zdržal sa: Martin Kubica 
Neprítomný: Jozef Farkaš 

 
6.2. P. starostka informovala, že s ohľadom na situáciu v odpadovom hospodárstve a jej 

dopady na činnosti obcí a miest vznikla iniciatíva založiť  samosprávnu odpadovú spoločnosť,  
ktorej úlohou bude primárne riešiť prípravu projektu na výstavbu a prevádzku linky MBÚ 
(mechanicko-biologickej úpravy). Mala by byť funkčná v roku 2028 a postupne podľa potreby 
(dopytu obcí a miest) a možností bude zabezpečovať s časovým nábehom komplexné služby 
v odpadovom hospodárstve pre členské obce a mestá. Ide o systémové a plánované riešenie 
odpadového hospodárstva s priamym vplyvom samosprávy na chod združenia, 
zabezpečovanie služieb a všetkého, čo s tým súvisí, vrátane priameho vplyvu na cenotvorbu 
pod záštitou obce Cífer. Pre vysvetlenie uviedla, že tí, ktorí sa rozhodnú vstúpiť do 
samosprávnej spoločnosti v čase do 15.7.2025 budú následne pozvaní na ustanovujúcu 
členskú schôdzu a založia Združenie SOS v zmysle priložených stanov. Termín je pomerne 
krátky, ale niektoré obce a mestá sa tejto téme venujú už niekoľko mesiacov veľmi aktívne 
a preto je takto určený čas nimi akceptovateľný a dohodnutý v záujme ďalšieho progresu 
súvisiaceho so založením združenia a so sfunkčnením činnosti. Na pracovnom stretnutí 
starostov bol tento termín taktiež akceptovaný a odsúhlasený. Zároveň však platí, že všetky 
výhody zakladajúcich členov budú mať všetky obce a mestá, ktoré následne vstúpia do 
Združenia SOS do 31.12.2025. Termín bol dohodnutý s ohľadom nato, aby mal každý dostatok 
času na premyslenie si svojej účasti v združení a nemusel robiť rozhodnutie pod časovým 
tlakom.  

Pani starostka pozvala poslancov na pracovné stretnutie, ktoré sa uskutoční 10.7.2025 o 
18:00 v KD Kaplna. Na pracovnom stretnutí budú zodpovedané rôzne otázky týkajúce sa 
systému fungovania, okrem iného napr. ako to bude s platením poplatkov obcí, ktoré sa 
nachádzajú vo väčšej vzdialenosti od skládky. Bolo jasne dohodnuté, že v cenotvorbe bude 
dodržiavaná solidarita a teda jednotlivé členské obce budú platiť rovnako, či sú ku skládke 
bližšie alebo ďalej. 

 
6.3. P. starostka informovala, že na základe žiadosti o dotáciu podanej na Ministerstvo financií 

SR obec získala 6.500,- € na obstaranie elektronickej úradnej tabule, ktorá bude umiestnená 



 

pred obecným úradom. Spolufinancovanie obce bude vykryté z bežných výdavkov. Ďalších 
1000 € sme na úradnú elektronickú tabuľu získali z BSK. 

6.4. P. starostka informovala, že v priebehu tohto mesiaca sa podarilo odpratať skládku zeminy 
z cintorína, ktorá vznikla z dlhodobého uskladňovania zeminy po výkope hrobov. Zároveň in-
formovala pohrebné spoločnosti o zákaze vytvárania skládky. Požiadala občanov, aby odpady 
z hrobov uskladňovali na miesta nato určené vrátane separácie. 

6.5.  P. starostka informovala, že pri príležitosti 780. výročia prvej písomnej zmienky o obci 
Blatné sa konalo podujatie, ktoré malo výborné ohlasy. Súčasťou večernej zábavy bolo loso-
vanie tomboly, z ktorej výťažok bol 1.303,- EUR. Ako je už tradíciou obce, týmito financiami sa 
prispelo na dobročinné účely, t. j. na pomoc pani učiteľke Zuzane Krížikovej, ktorá trpí nevy-
liečiteľnou chorobou. Tieto financie budú použité na zakúpenie komunikačného prístroja. 

6.7.  P. starostka informovala o tom, že druhý júlový týždeň sa uskutoční výmena vchodových 
 dverí OcÚ a okolo 20.07.2025 začne výstavba Zberného dvora, ZŠ Blatné – dopĺňanie na 
 základe výziev. 
 
Martin Kubica: 
- upozornil na vyhodené vrecia na cintoríne, navrhol nainštalovať kamery 
- navrhol upozorniť p. Knapa, aby usmerňoval pohrebné služby, kam majú dávať zeminu, 

aby opätovne nevznikala skládka 
- projekt Osvetlenie prechodov – žiadal o informáciu, kde sa nachádza – p. starostka 

informovala, že je to na Stavebnom úrade v Senci 
- navrhol z Hradskej ulice na mostíku pri hlavnej ceste naviezť výplň do jamy, ktorá sa 

nachádza na konci zábradlia, aby ľudia nemuseli vstupovať na cestu 
 
P. Horváth: 

– oboznámil občanov, že v pondelok na finančnej komisii sa dohodlo, že najmenej stratové 
bude pokračovať v pôvodnom projekte Telocvične a tento stihnúť pripraviť do februára, 
kedy vyjde nová výzva 

– do projektov telocvične sa v histórii vynaložila veľká čiastka 
– pracuje na cenovej ponuke úpravy projektu, umiestnenie navrhuje presunúť na nové 

miesto (súbežne s plotom), návrh bol zaslaný poslancom, čaká na cenovú ponuku zmeny  
– snaží sa spracovať projekt tak, aby bol čo najmenej finančne náročný pre obec do 800 tis. 

bez DPH, požiadal poslancov o súčinnosť 
– informoval vo veci rekonštrukcie obecného klubu. V spolupráci s p. Petríkom prizvali p. 

Romana Jánskeho – odborníka na statiku, ktorý potvrdil po obhliadke budovy že túto nie 
je nutné zbúrať a rekonštrukcia je možná.  

– Rekonštrukciu navrhol realizovať z výzvy, ktorá bude vyhlásená v septembri na 200.000 
Eur spoluúčasť obce je 10 %. Má prísľub od projektantky z Blatného, ktorá je ochotná 
zadarmo vypracovať projekt 

– v prípade bližších informácii bude poslancov informovať 
 
P. Dugovičová: 

– predniesla závery z projektovej komisie – ktorá ponúka súčinnosť pri vyhľadávaní projektu 
na telocvičňu, v priebehu 2 mesiacov by chceli predložiť  nový návrh telocvične vrátane 
cenovej ponuky 

– má za to, že cenová ponuka na prerobenie projektu nemôže firme, ktorá má projekt 
v počítači trvať dlho 

– upozornila na skutočnosť, že stále nie je dohodnutý rozmer telocvične, napríklad 
Gymnázium Senec  má telocvičňu s rozmermi 20m x 10m 



 

– informovala, že v I. polroku 2025 sa narodili 2 deti,  vyslovila otázku, že ak tento trend 
bude pokračovať, pre koho má byť telocvičňa určená, či skutočne pre ZŠ alebo záujmové 
kluby s minimom členov z obce Blatné 

– má informáciu, že obec Čataj by bola najradšej keby KD nemali - toľko nákladov ich stojí 
P. starostka: 

– vyjadrila názor, že ak chce obec vo februári podať žiadosť o dotáciu na výstavbu telocvične, 
s ohľadom na finančné možnosti obce je potrebné, aby bol čo najskôr predložený návrh p. 
Horvátha, prípadne projektovej komisie alebo ďalšie 

Užovič: 
- telocvičňu považuje za polarizujúci bod – s rozmermi pôvodnými ide skôr o športovú halu 

a je otázne či ju obec potrebuje v takom rozsahu ako je v pôvodnom projekte 
- telocvičňa by mala byť športoviskom pre školu (tá má približne 200 detí), prípadne ako 

polyfunkčný objekt pre potreby obce sú odporúčané rozmery Ministerstva školstva, dĺžka 
24-30 m x  šírka 12-18m výška 7 metrov 

P. Strihovský: 
– má za to, že je potrebné si vyjasniť otázku, na čo má slúžiť objekt Telocvične, či tento chce 

obec využívať ako telocvičňu alebo má slúžiť aj na iné účely (akcie....) vtedy treba zvážiť 
väčšie rozmery 

P. Rázgová: 
– žiadala informácie aké rozmery má KD v Čataji a kapacitu, p. Horváth ráta s rozmerom 33 

x 15 m určite, pre porovnanie Stará škola má v Blatnom 27 m x 8 m 
P. Užovič:  

– vyslovila návrh hľadať projekt podľa  finančnej možnosti obce, maximálne 800 tisíc EUR 
bez DPH   

P. Rázga: 
– má za to, že nie je vhodné prezentovať telocvičňu v tejto podobe ako nemennú a konečnú, 

je to nešťastný spôsob riešenia problému 
– pokiaľ sa na návrhu p. Horvátha nedohodli, on sám ho považuje iba za jednu z možností, 

ak si odsúhlasili rozmer, je odsúhlasená aj pozícia stavby? Prečo nemôže byť posunutá 
smerom do ulice a nie k škôlke  

– nátlakový spôsob presadzovania verzie p. Horvátha považuje za nevhodný 
– je potrebné si stanoviť základné kritériá 

Užovič: 
- má za to, že ako noví poslanci nemohli rozbehnuté veci vyhodiť a všetko začínať nanovo, 

nakoľko by to bolo finančne nevýhodné 
- je možné s malými úpravami projektu pokračovať a nebude to natoľko finančne náročné 

P. Strihovský: 
– žiadal o informáciu, či jedinou podmienkou je výška 800.000 Eur bez DPH, na čo poslanci 

odpovedali kladne 
P. Rázga: 

– pokračovať v projekte, rozpracovanom v minulom období s vedomím, že má niekoľko 
nedostatkov považuje za nie ideálne riešenie, obzvlášť ak je to tak polarizujúca skutočnosť 

P. Kubica: 
– projekt považuje za dobrý, odsúhlasili ho v minulosti poslanci, avšak z dôvodu víťaznej 

firmy pri prvom VO začali nezhody medzi poslancami navzájom ako aj medzi poslancami 
a starostkou 

P. starostka: 
– upozornila, že projekt Telocvične bol nevhodný aj z toho dôvodu, že stavba by tienila 

v triedach ZŠ a je dosť pravdepodobné, že by sa nepodarilo skolaudovať prístavbu z 
dôvodu svetlosti  

P. Rázga: 



 

– navrhol, aby poslanci priniesli viacero návrhov ohľadne telocvične a vybrali najlepší 
P. Dugovičová: 

– vyjadrila sa, že vždy podporovala projekt Telocvične, ale s rozumným riešením, ktoré obec 
nedostane do finančných problémov, bude slúžiť základnej škole a nie niekoho osobným 
cieľom 

P. Strihovský: 
– žiadal o informáciu, či má obec na stránke zverejnené všetky faktúry. P. ekonómka 

informovala, na stránke obce sú zverejnené všetky faktúry. Zároveň dodala, že údaje po 
novom zálohuje firma TOPSET a sú zverejnené na : www.samospravaonline.sk  

P. Naďovičová: 
– žiadala informáciu ohľadne závlah v parku Andreja Hlinku, nakoľko tieto treba spustiť 
– žiadala informáciu ohľadne výstavby v Mrázovej doline, či je v územnom pláne 

zakomponovaná zmena (prístupová cesta), o ktorú žiadali v minulosti na zasadnutí OcZ  
– žiadala o informáciu, kadiaľ bude viesť prístupová cesta, nakoľko počula, že by cesta mala 

viesť cez park Andreja Hlinku a cez súkromné pozemky a či na to nie je potrebný súhlas 
poslancov 

P. starostka: 
Informovala,  že sa pripravujú podklady k územnému konaniu, zmena územného plánu sa zatiaľ 
robiť nebude, nakoľko majitelia pozemku predložili nový návrh umiestnenia prístupovej cesty. K 
podmienkam, ktoré sú potrebné k územnému konaniu, sa bude vyjadrovať dopravný inšpektorát,  
nie poslanci. 
 
 
7. Záver 
Starostka obce Mgr. Katarína Polakovičová poďakovala prítomným za účasť na zasadnutí 
Obecného zastupiteľstva v Blatnom a rokovanie ukončila. 
 
Nahrávka z rokovania zasadnutia OcZ je dostupná na webovej stránke obce. 
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